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1. Schablone kann vorab auf Papier oder direkt auf das
Material aufgezeichnet werden. 
(Option A: 55 cm x 30 cm // Option B: 45 cm x 25 cm)
2. Knipse von der unteren Kante abmessen
Knipse bei Schablone A 20 cm 
Knipse bei Schablone B 17 cm

3. Die Schablonen auf die innere Seite der beiden Materialien
legen, mit etwas Gewicht die Schablone beschweren, oder mit
Stecknadeln feststecken.
Die Schnittteile ausschneiden, auch die Knipse 0,5 cm
einschneiden, oder mit Kreide/ einem farbigen Stift
markieren.

5. Die zwei Stoffstücke aufeinanderlegen, damit die äußeren
Seiten aufeinanderlegen.

6. Die obere und untere Kante zusammennähen, dabei auf
einen gleichmäßigen Abstand von 1 cm Nahtbreite achten.

7. Einmal komplett nach außen drehen und nach den
Zwicken einmal nach oben schlagen.

Nähanleitung zur Herstellung einer Pflanzentasche:

Die Pflanzentasche besteht aus zwei Materialien, außen aus Jeans und innen aus
einem wasserfesten Material, wie z.B. aus einer alten Regenjacke.
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9. Das Ripsband sollte doppelt so lang wie die genähte
Tasche sein und muss anschließend zur Hälfte gebügelt
werden.
10. Ripsband um die Kanten schlagen, damit auf beiden
Seiten gleichmäßig viel Band übersteht.

11. Band erst von der einen Seite knappkantig absteppen,
danach die andere Seite.

12. Es gibt zwei verschiedene Anbringungsmöglichkeiten:

Mit Ösen: Ripsband wird oben mit einer Öse versehen

Mit Druckknöpfen: Ripsband wird oben eingeschlagen
um ca. 4 cm und mit einem Druckknopf versehen

Zuletzt kannst du die Tasche personalisieren und mit
wetterfesten Farben bemalen oder mit Patches
verzieren.   :)
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8. Die Seiten mit 1 cm Nahtbreite zusammennähen.


